



Ricky & Winny @Nayoro

「遇亨通的日子，你當喜樂；遭患難的日子，你當思想。因為神使這兩樣並列，為的是叫人查不出身後有甚麼事。」(傳道書七14)

RW 物語之

喜樂與患難

近來默想傳道書的經文，讀到這經時更是深有同感。

### 遭患難的日子，你當思想

在三月的代禱信中 (噢！原來我們咁耐無同大家 update 近況，真的不好意思)，我們邀請大家為五月開始山廣師母開展事工，並 RW 開展的 Joyful Singing<sup>1</sup> 的福音事工禱告。難得疫情似乎離我們而去，生活復常之際，我們盼望能更放膽作福音事工。所以今次也派了超過 500 張傳單，並在崇拜中呼籲弟兄姊妹作 supporter，主動與參加者傾計。

看到這裡，大家可能也感到雀躍，預計必有人參加，是嗎？我們也是同樣興奮、期待、雀躍。。。可惜直到八月，兩個新開展的事工都沒有參加者，願意協助的弟兄姊妹，也有一位非會友。。。

是傳單派得不夠多？是活動形式不夠吸引？是活動時間不能迎合對象？或是旧統一教的事件影響教會形象？<sup>2</sup> 我們仍在思考答案。。。

與此同時，我們也面對另一個衝擊：山廣牧師夫婦向教會提出明年三月辭任堂主任一職。



<sup>1</sup> Joyful Singing 是以英語兒歌作為招徠的福音事工，對象是小學生並其母親，希望透過活動讓參加者有機會接觸教會，希望將來參加兒童主日學和 Joyful Ladies 婦女查經小組。

<sup>2</sup> 去年槍殺前總理安倍晉三的疑犯山上徹也，因其母親向旧統一教會作大額獻金，令家庭經濟出現困難，所以採取報復行動。

名寄恩典教會在 2014 年開堂；2018 年山廣牧師接任成堂主任。然而，堂會在很多方面仍是很幼嫩。面對無牧的危機，執事們都很不安。剛好 RW 跟名寄恩典教會的合作協議在明年三月便完結。那就是說明年三月教會將同時失去牧者與宣教士。

「那麼你們留在名寄繼續事奉不是更好嗎？」或許你們的心中在這樣想。可是或去或留，要考慮的事也不少，恕我們不便一一相告。但對 RW 來說最重要的是知道神的心意，我們的去留是否給名寄恩典教會最大的幫助呢？不能否認的是有時在無牧的日子裡，信徒長執的成長會更大。

各位代禱者，我們在此誠邀大家為我們和名寄恩典教會的前路禱告。自 5 月經歷一波又一波與名寄開拓委員會、教會執事會的會議、拉鋸，要讓大家辨識課題的根本，著實不容易。

### 遇亨通的日子，你當喜樂



嶄新而有趣的交接儀式

從 3 月 17 日開始 RW 代理北海道工場主任，每月兩次到札幌出席祈禱會及其他會議，車子的行走哩數急升 5 千公里。這四個月來處理了好多我們都不懂如何好好處理的事情，每天都有新的挑戰。感恩其他 members 對我們的包容和協助，也感謝前輩 Keith 願意在其述職回來後擔任下半場的代理工場主任一職。在種種的恩典下，7 月 15 日我們正式卸下代理工場主任一職！

而神也有趣地給我們退任禮：在 7 月 17 日，我們收到 Oxford Centre for Mission Studies 的電郵，Programme Governance Board 接納我們通過進入 MPhil 的階段！這實在是神的 perfect timing！在我們完成一個階段的任務，便可以專心進行我們要完成的另一個任務。


「神賜人資材豐富，使他能以吃用，能取自己的分，在他勞碌中喜樂，這乃是神的恩賜」(傳五 19)

 名寄恩典教會

1. 記念名寄恩典教會弟兄姊妹的心，在牧師辭任一事中，堅守信仰，不致喪膽或失望。也為執事禱告，讓他們堅守崗位，帶領教會。
2. 為教會今後能與開拓委員會有更好的溝通禱告。
3. 為山廣牧師夫婦能重新得力事奉，並未來事奉的路禱告。

 進修

感恩 OCMS 為我們安排了很好的 supervisors。其中我們分別都有日本人教授作為我們的論文指導老師。禱告我們能有美好的相處，不但在知識上能互相交流，也能在屬靈生命上交流。

 OMF  
記念前輩 Keith 代理工場主任一職到十一月。願主保守他有智慧、健康和平靜喜樂的心。